
РІШЕННЯ ПРО ВАШЕ ЗАРАХУВАННЯ ДО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ, 
БУДЕ ПРИЙМАТИ ДИРЕКТОР КОНКРЕТНОГО ЛІЦЕЮ, ТЕХНІКУМУ 
ЧИ ПРОФЕСІЙНОЇ ШКОЛИ.

Ви можете звернутись до директора в будь-який момент, навіть посеред навчального року.

Не існує чітких критеріїв для вступу поза загальною вступною кампанією. Керівництво 
закладу може відмовити вам, або погодитись, залежно від наявності вільних місць, показників 
вашої успішності тощо. Оскільки правила вступу до кожного закладу відрізняються, варто 
звертатись до кожного закладу, який вас зацікавив, щоб отримати детальну інформації про 
вимоги та процедуру вступу.

Якщо навчальний заклад погодиться на зарахування, ви отримаєте подальші інструкції про те, 
як зареєструватися та розпочати навчальний рік. Оскільки кількість місць в популярних 
освітніх закладах обмежена, радимо звертатись якомога раніше.

ЯКЩО ВИ HЕ HАВЧАЛИСЬ В ПОЛЬСЬКІЙ 
ШКОЛІ, АЛЕ ЗАКІHЧУЄТЕ 8 КЛАС, 
ВИ МОЖЕТЕ СПРОБУВАТИ ВСТУПИТИ 
ДО ЛІЦЕЮ, ТЕХHІКУМУ ЧИ ШКОЛИ.
ПРОТЕ ЗВЕРНІТЬ УВАГУ НА ТЕ, ЩО В ПОЛЬЩІ УЧНІ ПІСЛЯ 8 КЛАСУ 
СКЛАДАЮТЬ ВИПУСКНИЙ ЕКЗАМЕН. ЗА ЙОГО РЕЗУЛЬТАТАМИ ВОНИ 
ВСТУПАЮТЬ В ТОЙ ЧИ ІНШИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД. ОСКІЛЬКИ ВИ 
НЕ СКЛАДАЛИ ІСПИТ ЗА ВОСЬМИЙ КЛАС, ВИ НЕ МОЖЕТЕ БРАТИ 
УЧАСТЬ У ЗАГАЛЬНІЙ ВСТУПНІЙ КАМПАНІЇ, АЛЕ МОЖЕТЕ 
СПРОБУВАТИ ПОДАТИСЯ В ІНДИВІДУАЛЬНОМУ ПОРЯДКУ.

Обирайте професію чи профіль ретельно, але не бійтеся 
помилятися. Головне пам'ятати, що в сучасному світі 
люди змінюють професію кілька разів протягом 
життя. Якщо ви ще не вирішили, якою буде ваша 
майбутня професія, пройдіть онлайн-тест 
Профорієнтаційний тест від Дія.Освіта. 

Пам’ятайте, що остаточне рішення щодо вступу варто 
приймати на основі власної точки зору, а не лише 
результатів тесту. 

Починати нове — завжди страшно. Тож оберіть для початку будь-який з цих пунктів, 
щоб розпочати пошук свого навчального закладу:

ознайомлюся з інформацією про набір 
та розкладом занять;

дізнаюсь про державні заклади на сайті 
Управління освіти та Департаменту 
освіти мого міста ((вводьте у пошук 
такий запит: «Departament Edukacji + 
назва міста»)

пошукаю онлайн, які навчальні заклади 
є в моєму місті;

пройду профорієнтаційний тест;

особисто прийду в навчальний заклад, 
щоб все розпитати;

https://osvita.diia.gov.ua/prof-orientation-quiz
https://osvita.diia.gov.ua/prof-orientation-quiz
https://rspo.gov.pl/zaawansowana


З'ясуйте, чи є заклад, до якого ви подаєте 
документи є платним (приватним) чи 
безкоштовним (державним).

Уточніть інформацію щодо подачі документів: 
які саме документи потрібні, в який термін, в 
паперовому чи електронному вигляді. 

Дізнайтесь, що буде умовою для зарахування: 
екзамен, співбесіда, атестат з України, тощо. 

Для деяких класів та відділень потрібні 
додаткові тести на знання мови, або тести на 
фізичну підготовку. Для цих класів графік 
набору може відрізнятися.

Запитайте, чи пропонуються додаткові пільги 
для українських біженців.

Ознайомтеся з вимогами для отримання 
стипендії — наукової або соціальної.

Обов’язково дізнайтесь про вимоги до 
перекладу оригінальних документів 
польською мовою. 

Дізнайся, який рівень знання польської 
мови необхідний для обраної програми 
навчання

Дізнайтеся, де пропонуються уроки 
польської мови, чи є підготовчі відділення. 
У середній школі іноземці мають право на 
додаткове безкоштовне навчання польської 
мови.

Дізнайтеся про можливості стажування 
або роботи як під час навчання, так і після 
закінчення школи чи технікуму.

Якщо вам потрібен гуртожиток, дізнайтеся 
про нього, а також про пільги для оплати 
гуртожитку українцями.

Відвідайте день відкритих дверей.

Подивіться, які напрямки і навчальні курси 
пропонує заклад.

Детальніше перегляньте навчальну 
програму, відгуки випускників і профілі 
викладачів. 

Якщо вам потрібна консультація для вступу, 
зверніться до своєї польської школи або 
зверніться до організації з допомоги 
українцям (doradztwa zawodowego dla 
młodzieży).

ПОРАДИ ДЛЯ ВИБОРУ
HАВЧАЛЬHОГО ЗАКЛАДУ

Якщо ви не знаєте різниці між ліцеєм, 
технікумом і професійною школою — 
скористайтесь цим матеріалом.

Знайдіть в інтернеті навчальні заклади у 
вашому місті за ключовими словами. Для 
цього введіть Technikum, Liceum чи Branżowa 
szkoła і додайте назву вашого міста\
воєводства

Перелік безкоштовних державних навчальних 
закладів Польщі, можна знайти на сайті свого 
міста в розділі Edukacja. Достатньо ввести в 
пошук назву міста польською - сайт міста буде 
одним з перших посилань.

 УСПІХІВ У ПОДАЛЬШОМУ HАВЧАHHІ!

ПРО УМОВИ HАВЧАHHЯ 
В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

https://spilnoinpl.org/compare_table.pdf

